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1.- Justificando formalmente su respuesta. califique como Verdadera o Falsa cada una 

de las siguientes proposiciones: 

        Valor 20 puntos 
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d) La serie 
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2.- Hallar la longitud del arco de la curva  xy e , comprendido entre los puntos 

(0; 1) y (1, e) 

        Valor 12 puntos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.- Hallar el volumen del sólido que se genera al rotar la elipse 
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         Valor 12 puntos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4.- Hallar el área limitada por la curva  4 (3 )r sen   

 

         Valor 10 puntos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.- Calcular :         

 

         Valor 30 puntos 
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b) cosxsen x x dx  
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6.-  

a) Desarrollar 
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b) Hallar el radio y el intervalo de convergencia de la serie hallada en a) 

 

c) Utilizando el resultado de a) Hallar el valor de la suma  
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         Valor 16 puntos 

  

 
 

7.- Desarrollar en serie de Fourier : ( ) 1 ;
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